

呼和浩特市去年“一卡通”累计发放补贴资金逾22.2亿

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 任雅鑫)

1月19日,记者从呼和浩特市财政局了解到,截至2021年12月底,全市通过“一卡通”累计发放补贴资金222311.45万元,其中农民补贴资金206094.85万元,占92.71%,城镇居民补贴资金16216.60万元,占7.29%。覆盖全市89个乡镇及街道

办事处,发放人次379100人,其中农村补贴对象3586604人次,占94.61%,城镇居民补贴对象204396人,占5.39%。发放资金补贴种类共计9个领域61类79项。

据了解,发放的财政补贴资金中,发放金额占比较大的主要是:社会保障类、农业类、工资补助类、林业类、建设类补贴及计划生育补助

等六大民生类补贴资金,其中:社会保障类补贴资金108731.89万元,占48.91%;农业类补贴资金66196.36万元,占29.78%;工资补助类补贴资金16700.47万元,占7.51%;林业类补贴资金14786.15万元,占6.65%;建设类补贴资金8516.92万元,占3.83%;计划生育补助类补贴资金5930.24万元,占2.67%。



小小宣讲员

1月17日,“小小宣讲员”在内蒙古展览馆专职宣讲员的指导下学习礼仪知识。当日,内蒙古展览馆“永远跟党走”小小宣讲员培训班开班,来自首府的30多位小朋友将在7天的培训中学习讲解礼仪、朗诵技巧、情景表达、声音与肢体协调等方面的专业知识。完成培训后,这些“小小宣讲员”将利用寒暑假及课余时间在内蒙古展览馆各展厅担任义务宣讲员,为观众进行讲解。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

数据显示:电信诈骗受骗者大多是年轻人

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 景媛) 1月18日,呼和浩特市公安局反诈宣传全域推广启动仪式在首府举行,这标志着2022年呼和浩特市公安局将通过抖音等新媒体平台开展全域宣传推广反诈知识和案例。2021年,呼和浩特市公安局共破获电信诈骗案件889起,抓获犯罪嫌疑人1797人。

“警方针对近几年来呼和浩特地区遭遇电信诈骗的群众进行大数据分析,结果显示,被骗群众年龄以20~40岁为主,这个年龄段的受骗人数占全部受骗群体人数的60%左右;而且,这部分群体日常获取信息渠道主要是抖音、今日头条、快手等新媒体,为有效提高对这个年龄段人群的反诈骗宣传质效,所以,今年呼和浩特市公安局与抖音平台进行

战略合作,尝试通过抖音平台进行反诈宣传。”呼和浩特市公安局刑侦支队副支队长李颖波表示,首先号召公安机关制作反诈宣传视频,其次动员社会各界积极参与到制作反诈宣传视频活动中,通过百家齐放的形式,来丰富反诈视频的内容。抖音平台则通过大数据将这些反诈视频精准推送给潜在受害者,最终实现反诈预警的有效宣传。

李颖波还介绍,目前,电信网络诈骗犯罪已经占到刑事犯罪的40%,虽然去年此类犯罪呈小幅下降,但是案件发生率仍属高位,尤其以冒充公检法、虚假投资、冒充电商客服、网上代办信用卡、“杀猪盘”为主的电信网络诈骗案件仍属多发高发,警方希望今年借助抖音平台对这几类电信诈骗手段进行精准宣传,提高群众的防范意识。

◎新闻追踪

怡和家园住户预交费问题初步达成意见

新报讯(北方新报正北方网首席记者 高志华) 1月5日,北方新报正北方网刊发《怡和家园居民:原物业收的费新公司咋不认账?》,对呼和浩特市赛罕区怡和家园小区因开发商更换物业,造成数百户居民向前期物业交纳的15000元交房预收费及5000元的装修保证金无法退回一事进行了报道。报道见报后,怡和家园所在社区组织物业公司内蒙古万景物业服务有限公司(以下简称万景物业)及业主代表进行了协商,初步达成如下意见:

从2018年万景物业入住怡和家园到2021年12月31日的物业费

李玉刚冰雪节发新歌:
明晚大黑河军事公园约起来!

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 1月19日,记者从呼和浩特市文化旅游投资集团获悉,李玉刚新歌发布会将于1月21日19时30分在大黑河军事公园欢乐冰雪节现场举行,李玉刚将倾情演唱新歌《华夏》和《青城不老》。

据介绍,继《万疆》后,李玉刚2022年的第一首作品为《华夏》。该作品将经典的历史文化与深切的情感积淀融入其中,“来世还做中国人,无悔入华夏”,歌曲以最直接的告白,诉说华夏故事,抒发了万千华夏儿女的朴实心声,歌颂了自强不息的华夏精神,传递着千百年闪耀的民族力量,引发跨越时代的情感共鸣。与此同时,为致敬青城呼和浩特,李玉刚还将现场演唱歌曲《青城不老》,再度以独特的国风结合戏腔元素的形式,歌唱呼和浩特深厚的历史底蕴、美丽的自然和都市风光,展现青城人民一盏浓茶、檐下说笑、丁香满城飘的幸福景象。

届时,广大市民可相约大黑河军事公园“2022呼和浩特欢乐冰雪节”现场,一同领略以寸心寄《华夏》且将岁月赠山河的豪迈,感受《青城不老》:敕勒川,绿衣衫,丝路白云间……

暂不收取;由万景物业负责和怡和家园的开发商内蒙古尊宇房地产开发有限责任公司通过诉讼或协商解决300多户业主提前预交的一万或两万“物业费”问题,等该问题得到彻底解决后,用这笔钱清算2018年至2021年的物业费,长退短补;春节临近,为了大家过一个祥和的节日,从2022年第一季度开始,怡和家园小区仍由万景物业继续提供服务,万景物业在此期间提升服务质量,公布服务项目。3个月后由业主视其服务质量和服务内容进行评估给出合理的市场价格,业主按此价格进行交费。